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¡La Asamblea de la Pre-Conferencia se aproxima rápidamente!
El paquete informativo incluyendo los enlaces al material de referencia como también algunas sugerencias útiles han sido enviadas. Si no ha recibido esto vía correo electrónico, no dude en comunicarse con su MCD o con su Delegado Suplente (alt-delegate@ct-aa.org) para más información. ¡No se olvide de inscribirse por adelantado para recibir avisos útiles!
Algunas actividades de la Delegada del Área 11
Algunas de las actividades en las que ha participado su Delegada actual del Área 11 en el último mes:
15 de feb. – Participación en una reunión en línea solo de Delegados
18 de feb. – Participación en una reunión en línea mensual con los Delegados de Área actuales y los Delegados Suplente en la Región Noreste con el Custodio Regional del Noreste
20 de feb. – Visita al Distrito 5
22-25 de feb. – Asistencia en NERAASA en Hershey, PA
27 de feb. – Participación en una Sesión de Compartimiento de la Conferencia de Servicios Generales en línea 
4 de marzo – Participación en una reunión en línea del Comité de Informe y Carta Constitutiva de la Conferencia para tratar los puntos de gestiones internos y en preparación a la Conferencia
5 de mar. – Participación en la reunión mensual de los Oficiales del Área 11 
8-10 de mar. – Asistencia en el fin de semana de NERD en Albany, NY
12 de mar. – Participación en la reunión en línea de solo Delegados
Informe Financiero de la JSG
Una de las Acciones Recomendables aprobadas en la 73ª Conferencia de Servicios Generales vino de una recomendación del Comité de Finanzas de la Conferencia y fue que “el comité de Finanzas y Presupuestos de los custodios desarrolle formas adicionales de informar trimestralmente acerca del desempeño financiero de las Juntas de AAWS, el GV y la JSG a lo largo del año a los miembros de la Conferencia de Servicios Generales con fines de transparencia y para ayudar en la transmisión de la información a la Comunidad de AA.” En respuesta a esta Acción Recomendable, Kevin Prior, Custodio Clase A (No alcohólico) y Tesorero de la JSG, nos ha proporcionado un informe financiero trimestral sin auditar del cuarto trimestre del 2023. Este informe contiene estados de cuenta financieros de las 3 Juntas, como también algunas explicaciones narrativas para ayudarles a los miembros de la Comunidad a entender lo que están mostrando los informes. También hay una presentación consolidada sobre el presupuesto que incluye los puntos sobresalientes financieros durante varios de los últimos años para poder explicar mejor cómo hemos llegado a nuestro estado financiero actual. Por favor haga clic aquí para ver el informe completo. 
Solicitud del Despacho de Información Pública de la OSG: ¡Se necesita su ayuda!
Una consideración de comité del Comité de IP de la Conferencia de 2023 anima al Comité de IP de los Custodios y al personal de la oficina a que colecten más información de la Comunidad relacionada al anonimato y los medios sociales.
Por favor consideren llenar este cuestionario y compartan el enlace con cualquier miembro que pueda estar interesado en ofrecer sus comentarios para que ellos puedan recopilar más experiencias compartidas de parte de la Comunidad.
Haga clic aquí para la versión en inglés
Haga clic aquí para la versión en español 
Por favor noten que el cuestionario cerrará el 10 de abril de 2024.
Aumento en el precio del Grapevine
Tal como se anunció el 16 de febrero, habrá un aumento en el precio de las suscripciones anuales de AA Grapevine por primera vez en más de 12 años.  El nuevo precio para una suscripción anual será de $36.00. Este aumento en el precio será efectivo el 15 de abril de 2024. Por favor haga clic aquí para ver el anuncio completo.  
Solicitud de historias – la fecha límite ha sido extendida
La fecha límite pidiendo los manuscritos de historias para el folleto “A.A. para los nativos norteamericanos alcohólicos” ha sido extendida hasta el 30 de abril de 2024. Por favor haga clic aquí para más detalles. 
¡Reserve la fecha para la Asamblea de Primavera!!!
Domingo, 19 de mayo de 2024 - ¡más información vendrá más adelante!




Area 11 Events
Pre-Conference Assembly(Hybrid)
Saturday, April 6 9AM-2PM
In-person location:
Unity Church of Greater Hartford
919 Ellington Road
South Windsor CT 06074

Round Up
Saturday, March 23
9AM-3PM
Pitkin Community Center
30 Greenfield Street
Wethersfield CT 06109
Register at ct-aa.org

Soberfest
June 7-9
Wilderness Lake Campground
· Willington, CT
Enlaces para más información:

Mary E-K. 
Delegada del Área 11, Panel 73
delegate@ct-aa.org

 

Por favor siéntanse libres de hacer copias de este reporte y circúlenlo según sea necesario dentro de los Grupos de A.A. y de los Comités de Servicio.
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